



В Краснодаре братья признаны виновными в убийстве молодого человека

Собранные следственным отделом по Прикубанскому округу города Краснодара СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21 и 22-летнему местным жителям. Они признаны виновными в совершении убийства 19-летнего приезжего группой лиц (п.«ж» ч.2 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что ночью 4 марта 2021 года один из братьев, будучи в состоянии алкогольного опьянения, встретил на пересечении улицы Сергиевской и переулка Гаражного краевой столицы ранее незнакомого молодого человека. Между ними произошел конфликт на бытовой почве. Через непродолжительное время к молодым людям подошел старший брат подсудимого, который присоединился к конфликту. В ходе ссоры оба фигуранта нанесли оппоненту множественные удары руками и ногами в голову, после чего направились домой. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия в результате причиненной ему открытой черепно-мозговой травмы. Тело погибшего утром обнаружила местная жительница, которая сообщила об этом в правоохранительные органы.

На период следствия в отношении обоих злоумышленников были избраны меры пресечения в виде заключения под стражу, действие которых было продлено на время рассмотрения уголовного дела в суде.

Приговором Краснодарского краевого суда 21-летнему мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 18 лет, а его брату – 17 лет. Отбывать наказание им надлежит в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1765771>